
 پیام تشکر رهبر انقلاب 
از بانوی نقره‌ای موی تای در ریاض

 از طلا برتر، همت و تلاش و ایمان 
و اعتماد به نفس شماست

رهبر معظم انقلاب اسامی در پیامی خطاب به فرشته 
حسن‌زاده فرمودند که از طا برتر، همت و تلاش و 

ایمان و اعتماد به نفس شماست دخترم.
در جریان رقابت‌های بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی خانم فرشته حسن‌زاده، ورزشکار تیم ملی 
موی‌تای بانوان ایران، موفق به کسب مدال نقره شد 
و پس از بازی فینال در گفت‌وگو با خبرنگار حاضر در 
سالن مسابقات گفت: »دوست داشتم که مدالم طلا 
بود و آن را تقدیم رهبر انقلاب می‌کردم، امیدوارم که 

مدال نقره من را پذیرا باشند.«
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در روزهای گذشته پس از 
دریافت پیام این بانوی ورزشکار خطاب به وی نوشتند: 
»سام و تشکر مرا برسانید و بگویید: از طلا برتر، همت 

و تاش و ایمان و اعتماد به‌نفس شماست دخترم.«
 

اعزام ملی‌پوشان بسکتبال به لبنان

 لژیونرها هم اضافه می‌شوند
تیم ملی بسکتبال مردان ایران برای حضور در اولین 
پنجره انتخابی جام جهانی راهی لبنان شد و قرار است 

لژیونرها نیز به ترکیب تیم ملی اضافه شوند. 
تیم ملی بسکتبال ایران در پایان هفته گذشته برای 
پنجره اول انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ عازم لبنان 
شدند. سینا واحدی و بهنام یخچالی امشب، سالار 
منجی و محمد امینی به‌عنوان لژیونرهای تیم ملی 
و الکساندروس ولیساراکوس آنالیزور تیم بسکتبال 
کشورمان روز دوشنبه ۳ آذر به جمع ملی‌پوشان در 
لبنان ملحق می‌شوند. دیدار رفت تیم ملی ایران و 
عراق ۶ آذر و دیدار برگشت دو تیم ۹ آذر به میزبانی 
بیروت برگزار می‌شود. فیبا تیر ۱۴۰۴ در پی جنگ 
دوازده ‌روزه و تحولات منطقه، تصمیم به برگزاری بازی 

در کشور ثالث گرفت.
آرمان زنگنه، نوید رضایی‌فر،  ارسان کاظمی، 
محمدسینا واحدی، مبین شیخی، متین آقاجان‌پور، 
مهدی جعفری، جلال آقامیری، محمدمهدی حیدری، 
حسن علی‌اکبری، امیرحسین آذری، بهنام یخچالی، 
سالار منجی، محمد امینی اسامی بازیکنان حاضر در 
این رقابت‌ها است. سوتیریوس مانولوپولوس به‌عنوان 
سرمربی هدایت تیم ملی بسکتبال کشورمان را در این 

بازی‌ها برعهده دارد.

 حذف از المپیک ناشنوایان  
با شکست برابر اوکراین

تیم ملی »ب« والیبال ساحلی ایران نتیجه نخستین 
دیدار خود در مرحله حذفی بازی‌های المپیک 

ناشنوایان را به اوکراین واگذار کرد و حذف شد.
در جریان رقابت های والیبال ساحلی بازی های 
المپیک ناشنوایان و از مرحله یک‌هشتم این رقابت‌ها، 
تیم ملی »ب« ایران به مصاف تیم »ب« اوکراین رفت اما 
موفق به کسب پیروزی نشد. ترکیب امیرعلی علیزاده 
و امیرحسین بابوکوهستانی در تیم ملی »ب« والیبال 
ساحلی، در گیم دوم دیدار برابر اوکراین ۲۱بر۱۴ پیروز 
شد اما در گیم‌های اول و سوم به ترتیب با نتایج ۲۱ 
به ۱۵ و ۱۵ به ۱۰ باخت و بدین ترتیب ۲بریک بازنده 
این دیدار شد و نتوانست وارد جمع ۸ تیم برتر شود.
تیم ملی »ب« والیبال ساحلی ایران مرحله مقدماتی را 
با ۲برد و ۲باخت تمام کرد و با پیروزی برابر استرالیا در 
مرحله شانس مجدد، راهی مرحله حذفی شد. پیش 
از این تیم ملی »الف« والیبال ساحلی ایران با ترکیب 
حسام‌الدین خیراندیش و مسعود رستگار با غلبه بر 

تیم »الف« امریکا راهی جمع ۸ تیم برتر شده بود.

یاسمین نظری برنزی شد
یاسمین نظری در رقابت‌های جوجیتسو ششمین 
دوره بازی‌های کشورهای اسامی صاحب مدال برنز 
شد. در ادامه رقابت‌های ششمین دوره بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی ۲۰۲۵ در ریاض، یاسمین 
نظری نماینده وزن ۵۲-کیلوگرم تیم ملی جوجیتسو 
زنان ایران، در دیدار رده‌بندی مقابل حریف الجزایری 
به پیروزی رسید. نظری در این دیدار موفق شد مقابل 
حمومی مایسا از الجزایر با نتیجه ۱۳-صفر پیروز شود و 
به مدال برنز جوجیتسو مسابقات همبستگی اسلامی 

. برسد
 

شعبانی فینالیست نشد
محمدرضا شعبانی در وزن ۱۳۰کیلوگرم مسابقات کشتی 
فرنگی بازی‌های المپیک ناشنوایان از رسیدن به فینال 

برای کسب مدال طلا بازماند.
مبارزات وزن ۱۳۰کیلوگرم مسابقات کشتی فرنگی 
بازی‌های المپیک ناشنوایان در شرایطی برگزار شد 
که محمدرضا شعبانی از راهیابی به فینال این وزن 
بازماند. شعبانی پس از استراحت در دور نخست 
مسابقات، حریفی از کوبا را از پیش‌رو برداشت. این 
مبارزه با وجود اعتراض حریف کوبایی با نتیجه ۱۰ بر 
صفر به سود شعبانی تمام شد. او در دومین مبارزه 
خود برابر نماینده قزاقستان قرار گرفت و با نتیجه ۹ 
بر صفر متحمل شکست شد. بدین ترتیب شعبانی 
از حضور در فینال وزن ۱۳۰کیلوگرم رقابت‌های کشتی 
فرنگی بازماند و باید مبارزاتش را برای کسب مدال 
برنز ادامه دهد. پیش از این در کشتی فرنگی ایران، 
مهدی بخشی در وزن ۶۷کیلوگرم، میثم قبشه دزفولی 
در وزن ۸۷کیلوگرم و ابوذر ربیع‌زاده در وزن ۹۷کیلوگرم 
راهی مبارزه نهایی شده بودند. بیست و پنجمین دوره 
بازی‌های المپیک ناشنوایان از ۲۴ آبان در توکیو ژاپن 

آغاز شده و تا روز ۶ آذر ادامه دارد.
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بیست و هفتمین طلا در مشت پاراوزنه‌برداری

رستمی سکوی ریاض را تسخیر کرد
در آخرین روز از ششمین دوره بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی ۲۰۲۵ که به میزبانی ریاض در سالن 
بلوار آره‌نا برگزار شد، روح‌الله رستمی ملی‌پوش باتجربه 
تیم ملی پاراوزنه‌برداری موفق شد یکی از ارزشمندترین 
مدال‌های کاروان کشورمان را کسب کند. این رقابت‌ها 
که با حضور بهترین سنگین‌وزن‌های پاراوزنه‌برداری 
جهان همراه بود، صحنه‌ای نفسگیر برای ثبت رکوردها 
و نمایش قدرت ورزشکاران توان‌یاب محسوب می‌شد. 
رستمی که قبل از این هم بارها توانسته بود در رقابت‌های 
آسیایی، جهانی و پارالمپیک افتخارآفرینی کند، این بار هم 
با عملکردی چشمگیر در میان حریفان قدرتمند منطقه‌ای 
قرار گرفت. او با مهار وزنه ۲۳۵کیلوگرمی و کسب امتیاز 

۱۵۱.۲۹۷ توانست با اختاف اندک اما قاطعانه صدر 
جدول را از آن خود کند و مدال طلای این دوره از بازی‌ها 
را به ایران هدیه دهد. در ادامه این رقابت حساس، 
رسول موشین از عراق با امتیاز ۱۵۰.۳۰۳ در جایگاه دوم 
ایستاد و مدال نقره را به‌دست آورد. همچنین بکزود 
جمیل‌اف از ازبکستان با امتیاز ۱۴۴.۶۸۳ به مدال برنز 
رسید. نزدیکی امتیازات سه نفر برتر نشان‌دهنده شدت 
رقابت و سطح بالای مسابقات بود، اما رستمی با تجربه و 
تمرکز بالا توانست در مهم‌ترین لحظات، بهترین عملکرد 
خود را ارائه دهد. این مدال برای کاروان ایران اهمیت 
ویژه‌ای داشت چراکه بیست‌وهفتمین مدال طای 
ایران در بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی ۲۰۲۵ 

محسوب می‌شد و روند موفقیت ورزشکاران کشورمان 
را ادامه داد. پس از پایان مسابقه و در جریان مراسم 
رسمی اهدای مدال، با نواخته شدن سرود جمهوری 
اسامی ایران رستمی با قرار گرفتن بر سکوی نخست 
و ادای احترام به پرچم کشور، لحظه‌ای غرورآفرین و 
عاطفی را رقم زد؛ لحظه‌ای که نه‌تنها برای او، بلکه برای 
کل کاروان ورزشی ایران و هوادارانی که این موفقیت را 
دنبال می‌کردند، ارزشمند و به‌یادماندنی بود. در مجموع 
موفقیت روح‌الله رستمی در ریاض بار دیگر توانمندی 
ورزشکاران پاراوزنه‌بردار ایرانی را به نمایش گذاشت و 
نشان داد که ایران همچنان یکی از قدرت‌های اصلی این 

رشته در سطح آسیا و جهان به‌شمار می‌رود.

سقوط شمشیربازی با 2 برنز در ریاض

زخم کاری

ن  یرا ا ی  ز با شمشیر که  ی  وز ر ر  د
چشم‌انتظار تکرار روزهای پرافتخار 
گذشته بود، تیم ملی اپه مردان 
نتوانست مسیرش را تا فینال بازی‌های 
کشورهای اسامی ادامه دهد و با 
شکست بحث‌برانگیز مقابل ازبکستان، 
به مدال برنز بسنده کرد. نتیجه‌ای 
که برای رشته‌ای با سابقه طلایی در 
سال‌های نه‌چندان دور، حکم زنگ 
خطری جدی دارد. در مرحله نیمه‌نهایی 
مسابقات ریاض، ایران و ازبکستان 
رقابتی پرتنش، نزدیک و پرفرازونشیب 
را رقم زدند تا جایی که بازی تا آخرین 
لحظه پایاپای پیش رفت و امتیاز ۴۴-۴۴ 
همه چیز را به یک ضربه حساس سپرد؛ 
ضربه‌ای که نه‌تنها سرنوشت مسابقه را 
تعیین کرد، بلکه حواشی فراوانی هم 
به همراه داشت. ملی‌پوشان ایران و 
اعضای کادرفنی معتقد بودند ضربه 
آخر به‌درستی برای ایران ثبت نشده و 
رأی داوران با ناداوری همراه بوده است. 
اعتراض‌های پی‌درپی محمد رهبری 
سرمربی تیم ملی و علیرضا پورسلمان 
رئیس فدراسیون شمشیربازی اما 

بی‌نتیجه ماند و امتیاز نهایی به 
ازبکستان اختصاص یافت تا امیدهای 
ایران برای حضور در فینال نقش بر 
آب شود. با وجود اینکه مسئولان تیم 
ایران ناداوری را دلیل اصلی حذف 
از فینال می‌دانند، برخی کارشناسان 
این اعتراض‌ها را فرار رو به جلو تعبیر 
می‌کنند و بر این باورند که عملکرد 
تیم ملی در سال‌های اخیر دچار افت 
شده و نمی‌توان همه چیز را گردن 
داوری انداخت. آنها معتقدند ایران در 
این دیدار هم مثل مسابقات گذشته 
با نبود عمق در ترکیب و افت کیفیت 
فنی دست‌وپنجه نرم می‌کرد؛ مسائلی 
که اگر رفع نشوند، شمشیربازی ایران 
را از جایگاه تاریخی‌اش دور و دورتر 
خواهد کرد. مقایسه کارنامه فعلی 
با دوره پیشین بازی‌های کشورهای 
اسامی، تصویر دقیق‌تری از این سقوط 
ترسناک ارائه می‌دهد. شمشیربازی 
ایران در قونیه با کسب طای تیمی 
سابر، نقره علی پاکدامن و اعظم بختی 
و برنز محمد رهبری یکی از قدرت‌های 
ع رقابت‌ها بود اما حالا تنها  بلامناز
با دو برنز سابر تیمی و اپه تیمی به 
مأموریت خود در این مسابقات پایان 
داد. این درحالی است که سابر زمانی 
شناسنامه شمشیربازی ایران محسوب 

می‌شد و پشت سر هم در آسیا و 
جهان نتیجه می‌گرفت اما حالا به 
نتایجی دلسرد کننده اکتفا می‌کند. 
این وضعیت زمانی نگران‌کننده‌تر 
می‌شود که بدانیم بعد از چهارمی 
تاریخی شمشیربازی ایران در المپیک 
توکیو، وزارت ورزش بودجه این رشته 
را افزایش داد تا مسیر پیشرفت ادامه 
پیدا کند. اما حالا به‌جای بهره‌برداری 
از آن فرصت کم‌نظیر، شمشیربازی 
ایران با مشکلات ساختاری، مدیریتی 
و فنی دست‌به‌گریبان است. بسیاری 
از مسئولان این رشته د رحال حاضر از 
تمرکز بر بازگشت به اوج فاصله گرفته و 
به‌دنبال موقعیت و منصب در رشته‌های 
دیگر هستند؛ موضوعی که کارشناسان 
آن را ضربه‌ای مستقیم به ثبات و آینده 

شمشیربازی توصیف می‌کنند. مشکل 
دیگر، تکیه بیش از حد در سال‌های 
اخیر بر اسامی تکراری است، بدون 
اینکه نسل جدیدی تربیت شده باشد 
تا بتواند در آینده جایگزین شمشیربازان 
فعلی شود. نبود پشتوانه‌سازی، خطر 
اصلی شمشیربازی ایران است؛ خطری 
که اگر جدی گرفته نشود، روزهای 
تلخ‌تری را رقم خواهد زد. برنز تیمی 
شاید در ظاهر نتیجه‌ای قابل ‌قبول 
باشد، اما برای شمشیربازی ایران که 
زمانی در اوج می‌درخشید، یک هشدار 
جدی است. اگر این رشته می‌خواهد 
دوباره به روزهای طلایی برگردد، باید از 
حاشیه‌سازی فاصله بگیرد، ساختار خود 
را بازسازی کند و به‌جای تکرار نام‌ها، 

نسل جدیدی را پرورش دهد.

 پورسلمان: طلای ما را برنز کردند

علیرضا پورسلمان رئیس فدراسیون شمشیربازی هم عدم راهیابی تیم سابر به 

فینال را اشتباهات داوری می داند. رئیس فدراسیون شمشیربازی گفت: »من 

صددرصد به IOC نامه می‌زنم. با این مدل داوری‌ها ورزشکاران بی‌انگیزه می‌شوند 

چراکه حق ما  طا بود. با پوزش از اتفاقاتی که افتاد، بچه‌های ما خوب آماده 

بودند. همان داوری که در المپیک ما را اذیت کرد باز هم ما را دچارمشکل کرد. « 

او از شکایت به IOC  خبر می‌دهد: »امتیاز ۴۴ بر ۴۵ ما را به نفع ازبک‌ها حساب 

کردند. ما به چنین داوری‌هایی که ازبک‌ها دخالت می‌کنند زورمان نمی‌رسد. 

من صددرصد به IOC نامه می‌زنم. با این مدل داوری‌ها ورزشکاران بی‌انگیزه 

می‌شوند. ما امروز حق‌مان طلا بود. در بازی علی پاکدامن هم همین بلا را سرش 

آوردند. نوع برگزاری مسابقات تیمی خود به خود استرس‌زاست ولی می‌توانستیم 

مسابقه را جمع کنیم. ما انتظار داشتیم برخی بچه‌ها بهتر باشند متأسفانه نشد. 

پاکدامن هم بازی آخر را خوب زد اما نشد.« پورسلمان درباره اینکه روی امتیاز ۳۹ 

شمشیربازان باید مسابقه را به نفع خود تمام می‌کردند، گفت: »ما باید این‌قدر 

قوی شویم که دیگر اجازه ندهیم داوری‌ها ما را اذیت کند، متأسفانه مدال طلای 

ما را برنز کردند.«

پاکدامن: ناداوری فینال را از ما گرفت

بعد از عدم راهیابی تیم شمشیربازی سابر ایران به فینال بازی‌های کشورهای اسلامی، 

علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی داوری را در این موضوع دخیل می‌داند. کاپیتان تیم 

ملی شمشیربازی سابر ایران گفت: »عادت ندارم باخت را گردن کسی بیندازم اما با 

ناداوری متأسفانه به فینال راه پیدا نکردیم. من عادت ندارم باخت را گردن کسی 

بیندازم اما واقعاً با یک ناداوری بزرگ روبه‌رو بودیم. ضربه آخر برای ما بود.« او معتقد 

است امتیاز ضربه آخر برای ایران بوده است: »نمی‌دانم این چه اتفاق تلخی است 

که در هر رویداد شاهد آن هستیم. تیم ما خیلی خوب بازی کرد و بازی بالا و پایین 

داشت اما توانستیم آن را ۴۴ بر ۴۴ مساوی کنیم. ضربه آخر هم برای ما بود اما داور 

نداد و متأسفانه نتوانستیم به فینال برویم.« پاکدامن در مورد عملکرد خود در بخش 

انفرادی بازی‌های کشوری اسامی هم گفت: »در مرحله یک‌چهارم نهایی با فارس 

فرجانی نایب‌قهرمان المپیک رقابت کردم. بازی نزدیکی با هم داشتیم و آنجا هم 

از داوری ضربه خوردم. فرجانی هم بازیکن بزرگی است و در نهایت قهرمان انفرادی 

بازی‌ها شد و امروز هم به‌همراه تیمش برنز گرفت. شرمنده مردم شدم و امیدوارم 

در بازی‌های آسیایی ناگویا جبران کنم.«

بی‌تردید دختران شایسته هندبال 
ایران در ششمین دوره بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی هم از 
نظر انگیزشی و هم از لحاظ داشتن 
یک استراتژی هدفمند برای کسب 
از  یکی  روی  ایستادن  و  موفقیت 
سکوهای قهرمانی، فاصله ملموس 
و معنادار با تیم ملی هندبال مردان 
ایران داشتند. در نهایت نیز همین 
هدفمندی و داشتن نقشه راه موجب 
شد تا شاگردان آنا کریستیانا در 
بازی رده‌بندی در ریاض عربستان با 
عبور از ازبکستان قدرتمند، دست 
خالی عربستان را ترک نکرده و با 
کسب مدال برنز تاریخی، نام خود 
را در تاریخچه هندبال و ورزش ایران 

جاودانه کنند.
 

حیف شد فینالیست نشدیم
 تیم ملی هندبال بانوان ایران تنها 
با پذیرش 2 شکست در ششمین 
دوره بازی‌های هندبال همبستگی 
کشورهای اسلامی در ریاض عربستان، 
موفق شد روی سکوی برنزی این دوره 
از رقابت‌ها بایستد. اتفاقی که قطعاً 
اگر رخ نمی‌داد حالا حتی می‌توانستیم 

رنگ مرغوب‌تری برای مدال و سکوی 
شاگردان آنا کریستیانای پرتغالی در 
این دوره از بازی‌ها کنار بگذاریم. به 
هر روی این اتفاق رخ نداد تا تیم ملی 
هندبال بانوان ایران با کسب مدال 
تاریخی برنز در ششمین دوره بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی نه تنها 
دست خالی به خانه بازنگردند بلکه 
ثابت کنند که می‌شود روی آنها از این 
پس حساب ویژه‌تری باز کرد. حقیقتاً 
طبق گفته خود بازیکنان و سرمربی 
این تیم، اگر اشتباهات فردی در 
بازی دختران ملی‌پوش کشورمان 
مقابل قزاقستان در بازی نیمه نهایی 
نبود، قطعاً ما می‌توانستیم فینالیست 
این دوره از بازی‌ها باشیم و شاید هم 
شگفتی‌ساز این تورنمنت در ریاض 
عربستان. به هر حال اما این اتفاق 
رخ نداد تا ما در بازی رده‌بندی مقابل 
ازبکستان ضمن کسب موفقیت و 
پیروزی مقابل این تیم آسیایی به واقع 
با یک تیر دو نشان را هدف بگیریم. 
اول کسب مدال تاریخی برنز بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی برای 
نخستین مرتبه در تاریخ حضور بانوان 
هندبال در این رویداد و ثانیاً امیدواری 
به آینده تیم ملی هندبال بانوان که 
انصافاً مدتی است گوی و میدان را 
از مردان هندبال ایران ربوده و اهالی 
هندبال را بیش از پیش به خود 
امیدوار می‌کند. قطعاً حیف شد که 
ما فینالیست نشدیم و رنگ مدال‌مان 
از برنز مرغوب‌تر نشد، اما همین که 

علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون هندبال بعد از کسب مدال 
تاریخی دختران هندبال معتقد است که عبور از ازبکستان 
در بازی رده‌بندی کار بسیار دشواری بود که دختران شایسته 

هندبال ایران از پس این کار بزرگ برآمدند.
علیرضا پاکدل، رئیس فدراسیون هندبال، پس از کسب مقام 
سوم و مدال برنز تیم ملی هندبال بانوان ایران در بازی‌های 
همبستگی اسامی می‌گوید: »پیش از هر چیز، کسب مقام 
سوم و مدال برنز تیم ملی هندبال بانوان کشورمان در 
مسابقات کشورهای اسامی که برای نخستین بار رقم خورد 
را به مردم عزیز ایران، جامعه بزرگ ورزش و به‌ویژه بانوان 

غیور سرزمین‌مان تبریک می‌گویم.«
پاکدل ادامه می‌دهد: »عملکرد دختران ما در این رقابت‌ها 

نشان داد که چه ظرفیت و توانمندی بالایی در هندبال 
بانوان وجود دارد. تورنمنتی بسیار سنگین بود و تیم‌های 
قدرتمندی مانند ترکیه و آذربایجان، بویژه ترکیه که از 
تیم‌های مطرح اروپایی است، به همراه قزاقستان و 
ازبکستان در این مسابقات حضور داشتند. امروز مقابل 
ازبکستان عملکرد بسیار خوبی داشتیم. با وجود اینکه 
چهار بازیکن اصلی ما دچار مصدومیت شدید بودند و 
برخی از آنها نتوانستند در میدان حضور پیدا کنند، تیم 
با غیرت و قدرت جنگید و نمایش قابل ‌تحسینی ارائه داد. 
اینکه هندبال ایران توانست در این مسابقات به مدال برسد 
و در جدول مدالی کشور نقش‌آفرینی کند، مایه افتخار من 

و خانواده هندبال است.«

تیم ملی هندبال بانوان ایران پس از اینکه در بازی نیمه 
نهایی در عین شایستگی برای صعود به فینال ششمین 
دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی نتوانست از 
پس هندبالیست‌های قزاق برآید و با شکست به بازی 
رده‌بندی آمد، نهایتاً با انجام یک بازی عالی و تهاجمی 
مقابل حریف ازبک خود موفق شد این تیم آسیایی 
را کنار زده و با پیروزی صاحب یک برنز تاریخی در این 
بازی‌ها شود. آنا کریستیانا سیائورا سرمربی تیم ملی 
هندبال زنان ایران پس از پیروزی قاطع ایران برابر 
ازبکستان تأکید کرد که تمرکز روی جزئیات و تلاش 
ذهنی بازیکنان نقش اصلی را در کسب این مدال 

داشت.

آنا کریستیانا سیائورا، سرمربی تیم ملی هندبال زنان 
ایران، پس از پیروزی تیمش برابر ازبکستان در دیدار 
رده‌بندی تأکید دارد: »بازی از نظر بدنی و ذهنی مسابقه 
سختی بود، اما تلاش کردیم روی جزئیات کوچک تمرکز 
کنیم و خوشبختانه بازیکنانم این برنامه را به‌خوبی اجرا 

کردند. واقعاً به آنها افتخار می‌کنم.«
سرمربی پرتغالی شایسته تیم ملی هندبال بانوان 
ایران معتقد است: »این نتیجه برای ما بسیار اهمیت 
داشت، اما نباید تنها به این تورنمنت بسنده کنیم. 
برای پیشرفت واقعی لازم است در مسابقات بیشتری 
شرکت کنیم تا بتوانیم پله‌پله جلو برویم و رشد کنیم. 
از زحمات همه بچه‌ها و حمایت‌ها قدردانی می‌کنم.«
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ریاض برای 
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بود و برای 
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مدال برنز 
هندبال 

بانوان این 
بازی‌ها را 

به خود 
اختصاص 

دهیم

گزارش یک

شاگردان کریستیانا موفق شدند نام 
خود را در سبد مدالی کاروان ورزش 
ایران وارد کنند، اتفاقی ویژه و مهم 
برای این رشته توپی به شمار می‌رود.

 
 تکرار برنز قونیه

این بار برای دختران در ریاض
دختران شایسته هندبال ایران با 
عبور از ازبکستان در بازی رده‌بندی 
ششمین دوره رقابت هندبال بانوان 
کشورهای اسامی، برای نخستین 
بار در تاریخ روی سکو رفتند و دقیقاً 
همان مدالی را که تیم ملی هندبال 
مردان کشورمان در پنجمین دوره 
بازی‌ها که به میزبانی کشور ترکیه و 
شهر قونیه برگزار شد، کسب کردند، 

این بار در ریاض عربستان و ششمین 
دوره بازی‌ها به نام خود سند بزنند.
شاگردان آنا کریستیانا با ارائه یک 
بازی فوق‌العاده و بردی قاطع برابر 
ازبکستان در دیدار رده‌بندی ششمین 
دوره بازی‌های همبستگی کشورهای 
حب  صا ند  شد فق  مو سامی  ا
سکوی سومی این رقابت‌ها شوند. 
ملی‌پوشان کشورمان در این بازی 
در حالی که یکی از ستاره‌های خود، 
به نام ستاره رحمانیان را به دلیل 
مصدومیت در کنار خود نداشتند، در 
یک بازی برتر موفق شدند ازبک‌ها 
را با نتیجه ۲9 بر۲5 شکست دهند. 
این اتفاق تا قبل از ریاض برای 
هندبال بانوان ایران در ادوار قبل 

تکرار نشده بود و برای نخستین بار 
در تاریخ بود که توانستیم مدال برنز 
هندبال بانوان این بازی‌ها را به خود 
اختصاص دهیم.  فاطمه خلیلی، آرزو 
محمدی، مینا وطن‌پرست، ساناز 
رجبی، هانیه کریمی، فاطمه مریخ، 
هدیه حافظ، ستاره رحمانیان، نگار 
زنده‌بودی، نسترن گودرزی فراهانی، 
حدیثه نوروزی، عطیه شهسواری، 
آرزو کیانی آرا، بهار ایزدگشب، آسمان 
بدوی و سیده لیلا حسینی، ۱۶ بازیکن 
تاریخ‌ساز تیم ملی هندبال بانوان 
کشورمان در بازی‌های همبستگی 
با  کشورهای اسامی بودند که 
هدایت سرمربی پرتغالی خود یعنی آنا 
کریستیانا در بازی رده‌بندی ششمین 

دوره این بازی‌ها به مصاف ازبک‌ها 
. فتند ر

تیم ملی هندبال بانوان ایران در 
دور مقدماتی این رقابت‌ها ابتدا 
مقابل ترکیه شکست خورد، اما گینه 
و مالدیو را از پیش رو برداشت تا 
برای نخستین بار به نیمه‌نهایی 
این بازی‌ها برسد. سپس در این 
مرحله برابر قزاقستان به میدان 
رفت و علی‌رغم یک نمایش درخشان 
نتوانست حریف باسابقه خود را 
شکست دهد تا به دیدار رده‌بندی 
راه یابد. در نهایت شیرزنان هندبال 
ایران در این مرحله نیز با پیروزی برابر 
ازبکستان با شایستگی روی سکوی 

سوم ایستادند.

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

به دخترانم افتخار می‌کنم

پاکدل: شکست ازبکستان کار دشواری بود
بازیکنانم هر چه خواستم را به‌خوبی در زمین پیاده کردند

کریستیانا: به این برنز تاریخی نیاز داشتیم

آبروداری تاریخی دختران هندبال در بازی‌های همبستگی

حسن ختام برنزیبرنزی

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار


